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A rommálotl és teljesen liüritett Viipuri városát 
hősies elszántsággal védelmezik a finn csapatok

Szombaton és vasárnap egymásután intézték a támadáso­
kat az oroszok Uuras sziget ellen — A sziget elfoglalása 
nem sikerült — Taipoiené! ellentámadásba mentek át a finnek

Helsinki, február 25. Az északi 
harctéren n szovjet had erő minden 
nyomása Viipuri környékére össz­
pontosul. Ha február 23 ára, a vö­
rös hadsereg ünnepi évfordulójára 
nem is sikerült eredményt elérni, 
most mindenáron Viipuri elfogla­
lásával akar a szovjet hadvezető­
ség stratégiai és erkölcsi sikert el­
érni. A vasárnapi haditevékenység 
is elsősorban Viipuri elé irányult. 
A kiürített várost azonban hősi 
elszántsággal védik a finnek és a 
nagy szovjettulerő ellenére is a 
város még mindig a birtokukban 
van. A hősies védelem ellenére a

szovjet haderő lassan mégis tért 
nyer és vasárnap délutánra már 
erősen megközelítették Vüpurit.

Viipuri elfoglalását célozzák a 
szovjetcsupati'knak az Uuras szi­
getek elleni hadműveletié is. Ez a 
sziget a háború előtt Viipuri elő- 
kikötője volt és ma is Viipuri szem 
pontjából elsőrangú fontosságú 
harcászati pont. Szombaton és va­
sárnap egymásután intéztek roha 
mókát az Uuras szigetek védői el­
len, de valamennyi szovjetkisérlet 
a szigetek elfoglalására meghiú­
sult. (MTI)

Szárazföldön és jégen egyaránt
támad a szovjethaderő

Az Uurastól keletre egy helyen 
sikerült eredményt elérni a szov- 
jetcsapatoknak Itt elfoglalták az 
Uuras szigetekhez tartozó Laisissaa 
ri nevű kis szigete1.

Innen a finn védők rendezett 
visszavonu’ásban távoztak.

A Viipuri öböl jegóu bontako­
zik ki a szovjet hadvezetőség tá­
rnádéra. Itt gyors tempóban erő­
szakolják a hadműveleteket, mert 
sikert akarnak elérni, mielőtt a 
jég elolvad és a környék teljesen 
járhatatlanná válik.

Körülzárták Björköt
a szovjet csapatok

, Vasárnap későn este érkezett a 
hir finn fővárosba, hogy n szovjet- 
csapatok körülzárták Iitörkőt és el­
foglalták a Viipuri közelében lévő 
Johannes helyiséget.

A szovjet légitevókenység csak 
kisebb támadásokra szorítkozott. 
Vasárnap érkezett a hir Helsinki­

be, hogy a ssovjet repülők az Abo 
—Helsinki vasúti szakaszon bom­
bázták az egyik személyvonatot.

Egy bomba eltalálta a vonatot, 
és többen megsebesültek. A sebe­
sült utasok között volt a francia 
külügyminisztérium egyik futárja is.

Romokban hever a kiürített 
Viipuri

,, a,palenál is tovább tartanak a 
tnadáfok és a finneknek kemény 

...^^njädäsba kellett átmenniöl^.
r ^odig minden támadást visz• 

zavertok különösen az Uurás szi­
geteken, nyilvánvaló, hogy Viipu­

ri súlyosan fenyegetve van. Az 
orosz csapatok csak tíz kilométer­
nyire vannak a várostól, Viipuri 
szünet nélkül a szovjet tábori tü­
zérség tüze alatt áll. A tüzérségi 
tűz sok helyen fölgy ujtotta a bá

zakat. A^ tüzesetek száma egyre 
növekszik és a város naeyrésze is 
már romokban hever. Viipuri la­
kosságát, amely a báboiu előtt 
körüloelül 80.000 volt, már régen 
elköltöztették.

Fi n megfigyelők szerinta szov 
jetcsapatok a Viipuri előtt húzódó 
finn védelmi vonalat nyugatról 
akarják megkerülni. Ez a táma­
dási vonal Kaislahtitól indul ki, 
a Kemere mentén halad és Muo 
lajervi irányában kapcsolódik a

Mannerheim venal érintetlen ré­
széhez. Támadásba mentek a szov 
jetcsapatok a Ladoga tótól észak­
ra is. itt az a céljuk, hogy Pitke- 
rantánál a finn csapatok által be 
kerített szovjetkülönitményeket is 
felszabadítsák.

Ezeket a tárni dásokat visszaver­
ték. Suomussalmi irányéban a né 
hány hét óta tartó csend után a 
Szovjet részről ismét lámadási elő­
készületek észlelhetők.

Jelentéktelen károkat okozott 
az északfinnországi 

szovjetbombázás
A jégen át vezetett támadások­

kal egyidőben a szovjetorosz csa­
patok a szárazfö'dön is teljes erő- 
vez folytatják offenzivájukat ezen 
a vidéken.

Ä szovjetnyomás különösen Ke­
mere irányában érezhető, ahol a 
támadások és ellentámadások vál­
togatják egymást. A szovjetorosz 
csapatoknak sikerült tartani ma­
gukat a Kemerétől alig egy kilo- 
méméternyire nyugatra fekvő Pi- 
empero faluban.

Aittojokinál a finn tüzérség meg­
állította a szovjettámadáet. Suo- 
mussaiminál egy szovjetorosz osz­
tagot. amely a határt átlépte, szov 
jetorosz területre vetettük vissza. 
Petsamo irányában egy tiz főből 
álló finn járőrnek sikerült egy 180 
főből álló szovjet siosztagot visz- 
szanyomnia, majd pedig bekerite-

tenie. Egyébként élénk járőrtevé- 
kenység és kézitusák folytak.

A levegőben: Az ellenséges le- 
gibaderő tevékenysége ssombaton 
elsősorban Eszakfinnország ellen 
irányú t, ahol több községet bőm 
báztak. Ezek a légitámadások 
csak jelentéktelen anyagi károkat 
okoztak.

Leningrad! hadijelentés
Moszkva, február 25. A lening- 

rádi katonai körzet vezérkarának 
jelentése :

A Karjalai földszoroson február 
24 én az erős havazás és köd meg­
akadályozta a hadműveleteket. A 
szovjetoskpatok az arcvonalon hu 
szonhat megerősített ellenállási 
pontot foglaltak el, amelyek kö­
zül tizenkilenc tüzérségi betone- 
rőditmóny.

A szovjetcsapatok elfoglalták to­
vábbá Koiviste, Tiurnisaavi és Pi- 
isaari szigeteket hatalmas beton- 
erődítményeivel együtt. Huszon­
két löveg, amelyek közül tizen 
kettő 10 és G hüvelyes nehéz par- 
löveg, tábori ágyuk, légvédelmi 
ágyuk, nagyszámú golyoszóró, 
hadianyag és felszerelési raktárak 
kerültek a szovjetcsapatok kezébe.

Az arcvonal különböző szaka­
szain fontosabb változás nem tör­
tént.

A rossz időjárás következtében

a légihaderő tevékenysége felde­
rítő repülésekre szorítkozott.

(Magyar Távirati Iroda)

Megérkeztek a 
canadai repülők 

Angliában
A tegnapi napon érkeztek meg 

Angliába a kanadai repülők. A 
különítményt szállító hajó az éj­
szaka fojyamán futott be az egyik 
északskóciai kikötőbe. A repülők 
létszámát titokban tartják, nyom­
ban kihajóztak és vonaton száli- 
tották őket Dólanglia repülőköz­
pontjaiba. Az érkezőket az an­
gol hadügyminisztérium hivatalos 
képviselője ös lord Derby fogad­
ta. A repülő különítmény rövide­
sen bekapcsolódik a hadművele­
tükbe.
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Az olasz—török árucsereügyek­
kel foglalkozó vegyesbizottság, 
amely Rómában ülésezett az ezé- 
vi árucsere megállapítására, befe­
jezte munkálatait. A megbeszélé­
sek végén zárójegyzőkönyvet Ír­
tak alá,

*

Az angol légügyi minisztérium 
közlése szerint az angol királyi 
légi haderő gépei vasárnapra vir­
radó éjszaka elrepültek Helgoland 
felett. Az angol gépek hat alka­
lommal légvédelmi tüzbe kerültek, 
de mind visszatértek támaszpont­
jukra.

Párizsból hivatalosan közük feb­
ruár 25 én délelőtt: Nincs semmi 
jelentenivaló, ^

Az olasz király és császár Mus­
solini miniszterelnök előterjeszté­
sére abból az alkalomból, hogy 
Mária Gabriella hercegnő meg 
született, közkegyelmi rendeletet 
irt alá, amely két évi börtönnél 
nem magasabb büntetések törlé­
sére vonatkozik.

*

A Surrey grófságban a croydo- 
ni repültőtér közelében lévő W ei- 
lingtonban egy repülőgép lezuhant 
és egy ház tetejére esett. A ben­
zintartálya felrobbent és a házte­
tőt lángba borította. Az égő gép 
a tetőről az uicára esett és egy 
arra haladó autót darabokra zú­
zott. Amikor a gép az utca másik 
oldalára dőlt, egy közelben levő 
autógarázs is kigyulladt és innen 
a tűz átterjedt egy szomszédos 
lakóházra is. A mentők a kigyul­
ladt ház lakói közül kilencet kór­
házba vittek. Valamennyien égési 
sebeket és zuzódásokat szenved­
te*.

*

Madridból jelentik : A hivatalos 
közlöny vasárnapi száma rendele­
tetet közöl, amely szerint a mad­
ridi, barcelonai és bilbaói tőzsdét 
március elsejétől kezdve újra meg­
nyitják.

Az angol királyi légihaderő gé­
pei három napon bolti! harmad­
szor végeztek felderítő repüléseket 
Németország felett. Csütörtökön 
az angol repülők Ausztria és Cseh­
ország felett repültek el. Penteken 
sikeres /épüléseket végeztek Prá­
ga és Északnyugat - Németország 
felett, amelyek alkalmával Kielt, 
Hamburgot és Brémát érintették. 
Vasárnap délelőtt többszázezernyi 
röpiratot dobtak le Prágára és Pil- 
senre, a Skoda müvek közelében.

“VIG-MOZI
A legizgalmasabb ameri­

kai nagy világfilm a :

TEXAS
I. rész.

az Álarcos lovas

Főszerepb-n : Amerika leg­
kiválóbb cowboy színészei. 
Előadások : 5, 7, 9 óra.

A nyeiytők Vasárnapi njüpkája
A debreceni mentőállomás vasár­

nap két könnyebb természetű sé­
rülésnél és egy összeesésnél nyúj­
tott elsősegélyt.

Kovács Miklósné bejárónő, Szeg­
fű ucca 15 szám falatti lakost egy 
kutya a Sámsoni utón a ballábán 
megharapta. Sebének bekötözése 
után a sérült asszonyt a rendőr­
ségre utasították. A hamis kutya 
gazdája ellen megindult az eljárás.

Kovács Balázs 30 éves malom- 
munkás Kishegyes! ut 6 szám aiat 
ti lakos favágás közben búi kezé­
nek hüvelykujját megvágta baltá­
val s azon 2 centiméter hosszú se­
be* ejtett.

Özv Madarász Jánosné 79 éves 
nagyiváni asszony kora rergel a 
Petőfi-téren ál'alános testi gyen­
gesége miatt összeesett. Jelenték­
telen ütődéseket szenvedett.

Tejbárányhús
mamMmximm,H——■—HB—

i>agy Választékbal) kapható

QRY TESTVÉREK R. T.
hentes-, mészáros és csemege üzletében 

SIMONFFY-UTCA 2/b. TELEFON : 14-45.

Iparkamarai díszközgyűlés
A Debreceni Kerületi Kereske­

delmi és Iparkamara február hó 
29-én, csütörtökön délután 3 (ba­
rom) órakor a kamara székbázá- 
ban díszközgyűlést tart. Á dísz­
közgyűlés egyetlen tárgya : vitéz 
nagybányai Horthy Miklós Kor­

mányzó Ur üffmó tósápa ország- 
I lásának 26 évfordulójáról való meg 
! emlékezés és ez alkalomból hódoló 
I felirat felterjesztése. A diszköz- 
I gyűlés után fél 4 órai kezdettel 
I rendes közgyűlés lesz. Mindenkit 
I várunk !

Amerika nem hívja haza
a moszkvai nagykövetét

Washington, február 25.
A szenátus hitelügyi bizottsága 

szombaton elvetette a köztársasá­
gi pártnak azt az indítványát, hogy 
töröljék el Amerika moszkvai nagy­
követének 17.5C0 dolláros illetmé­

nyeit Ufjy Játszik, hogy ezel vég­
érvényesen meghiu:-u tak egyes 
köztársaságipárti képviselők fára­
dozásai, hogy kieszközöljék Stein­
hardt moszkvai amerikai nagyko­
vát visszahívását. (MTI)

———————-1

Fellázadt egy norvég bajó legénysége
Bukarest, fabruár 25. A „Vav“ 

nevű norvég tartályhajónak most 
kellett volna elhagynia Cmstan- 
zát. A hajón kilencezer tonna kő­
olaj volt, amelyet Angliába kellett 
volna szállítania.

Közvetlenül a hajónak kifutása 
előtt azonban, a legénység megta 
gadta az engedelmessége*. A mat­
rózok kijelentették, hogy hajóju­

kat bizonyosan megtorpedózzák 
és nem hajlandók a biztos halálba 
menni. A kapitány segítséget kéri 
a kikötőpanmesnokf ágtól, mire a 
kikötői hatóságok eltávolították a 
hajóról a lázcdó legénységet. Most 
a kapitány vállalkozó tengerésze­
ket keres, okikk el mégis meg­
kezdhetné kockázatos tengeri ut 
ját. (MTI.)
■aaoioaaiaiaaoBCMu:

Két bste kereslek egy cseodőrt
Barta Ferenc barabási csendőr- . Barabásra indult, de mindeddig 

törzsőrmester feb.uár 10-én este 1 nem ért haza' Azóta napinként 
szolgálata leteltével Beregdarőcról \ többszózun keresik, minden ház-

Nyomtatványait
.-W'óYr;'

ÍZLÉSES r,S KIFOGÁST HAN MINŐSÉGBEN 
K ESZI T I aZ

„ALFÖLP“ pyorodai/állalat
D E B R E C E X, P1 a C - U T CA 4L SZÁM. 

T egyen egy p ró b a r e u delést.

bői kivonult Barabásról, Geleim­
ből és Beregd íróéról eoy egy em­
ber lapatial, csákánnyal, a havat 
mór négyszázmóteres szélességben 
az utak mentén elhányták, de a 
holttestét mindmáig nem találták 
meg.

Lehetséges, hogy az útról letért 
és a hóvihar betemette, de bűn­
tény áldozatául is eshetett. A nyo­
mozás folyik.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidékről, 
akár tengelyen, akar vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó köteles cik­
keket — bor, sor, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, 
egyébb égetett szeszesitalnemiiek 
és folyadékok), hús, szalonna, háj, 
stb. — az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy li­
tert meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóiy-pod- 
gyászként » város területére behoz, 
tartozik a behozott adótárgy nevét, 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentéseit átvéte­
lére jogosított közegeknél a beho­
zatallal egyidejűleg azonnal beje­
lenteni és a behozott mennyiség 
után a törvényesen megállapított 
fogyasztási adót ugyancsak a fent- 
említett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) ellenében 
azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket 
vasúton, vagy tengelyen kézi-, vagy 
személy podgyászként 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a 
behozatalkor azonnal köteles azt 
a vasúti állomáson kirendelt fo­
gyasztási adó ellenőrző közeg, li­
le' ve a behozatali útvonalakon fel­
állított vámsorompók kezelői elé 
állítani, s ezen felül a behozott 
adótárgy nevét, mennyiségét, úgy­
szintén az elraktározás helyét és 
idejét a behozataltól számított 24 
órán belül a városi adóhital fogy asz 
tási adókat kezelő osztályánál (vá­
rosi adóhivatali udvar, földszint) 
bejelenteni. A postacsomagban bár­
milyen mennyiségben érkezett fo­
gyasztási adó ala eső cikkek a pos­
tai kézbesítéstől szamitott 24 órán 
belül belül ugyanitt szintén beje- 
len'er.dők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, bogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan csak a 
sorompoházakkal ellátott nyilvá­
nos utakon szabad a város terüle­
tere h hozni, s hogy az összes utak 
fokozott és szigorú ellenőrzés alatt 
tartatnak. A fogyasztási adó alá 
eső cikkeknek a so"ompóházakkal 
el nem látott utakon történt szál­
lítása, valamint a bejelentés e'mu- 
lasztása jövedéki kihágást képez, 
melynek során a mulasztó 1 —1000 
pengőig, illetve a megrövidített, 
vagy megrövidítés veszélyének ki­
tett fogyasztási adó Illetve adepót- 
lék négyszeres összegétől annak 
nyo'cszoros összegéig terjedhető 
pénzbüntetéssel büntettetik

-%í
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Meghívó
A Városi Takarék ás Hitelinté­

zet Részvény társasáé 66-ik évi ren 
des közgyűlését 1940. évi február 
hó 29. napján délben 12 órakor, 
az irüézeU székház üzlethelyiségé­
ben (Debrecen, Csapó-utca 4 szám 
alatt) tartja meg, melyre a részvé­
nyesek meffhivatnak.

TÁRGYSOROZAT: 1. Elnök 
megállapítja a közgyűlés összehí­
vásának szabályszerű voltát. 2. 
Elnök a közgyűlésen megjelent 
részvényesek és a letett részvények 
összeszámolása es megállapítására, 
szavazás esetén a szavazatok össze 
gyűjtésére és a közgyűlés jegyző­
könyvének hitelesítésére bizottsá­
got küld ki. 3. Az igazgatóság évi 
jelentése és a zárószámi dások és 
a nyereség felosztása iránti javas­
lata ás a felügyelőbizottsáer jelen­
tésének felolvasása után batáro 
zathozatal a felügyelőbizottsági 
tagok tiszteletdijának megállapítá­
sa, — zárószámadások helyben­
hagyása és a nyereség felosztása 
tárgyában. 4. Határozathozatal a 
felmentvények megadása tárgyá­
ban 5. Egy igazgatósági tag tisz- 
teleidijának megállapítása. Az 
Igazgatóság.

Alapszabály 16. § a : A közgyü 
lésen szavazati jogát a személye­
sen megjelenő az a nagykorú rész­
vényes gyakorolhatja, aki a rész­
vényét a közgyűlés; megelőző nap 
déli 12 órájáig a részvénytársaság 
pénztáránál letette Minden letett 
részvény egy szavazatra jogosít. 
17. §-a: Á részvényes meghatalma­
zott utján is képviseltetheti magát. 
A meghatalmazás csak Írásbeli 
és a meghatalmazott csak részvé­
nyes lehet. A közgyűlésen jelen­
levő szavazatra jogosult részvé­
nyes az őt részvényei alapján meg­
illető szavazati jogot csak saját 
személyében gyakorolhatja. Kis­
korút törvényes képviselője, nőt 
férje, jogi személyt törvény által 
rendelt szerve képviseli, még ha 
ezek saját személyükben nem is 
részvényesek. 18. §-a : A közgyű­
lés határozatképes, ha azon a rész­
vényeknek legalább 1/10 része és 
legalább 7 részvényes által kép­
viselve van. Ha a közeyüiés nrm 
határozatképes, 8 napon beiül uj 
közgyűlés hivandó egybe, mely 
a megjelentek és általuk képvi­
selt részvények számára tekintet 
nélkül az elnapolt közgyűlés tár­
gyai felett jogórvényesen határoz.

Az évi jelentés, mérleg és ered 
ményszámlák a közgyűlést mege­
lőző nyolc napon át az intézet hi­
vatalos helyiségében az üzleti órák 
alatt (délelőtt 9—12 óráig) meg­
tekinthetők.

Olvassa és terjessze az :
A írsuii 1»Alföld -et

8 HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A magyar filmgyártás leg­
újabb vidám, kedves, mu­
latságos alkotása a :

Bercsényi huszárok
főszereplők: Szeleczky Z. 
Osortos, Szilassy, Vaezary 
Diri, Makay Margit, Mi- 
hályfy, stb

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Vgrgkgdés Igtt a szóváltás vég<
leg ási Lajos cipészmester, Csa 

pó utca 75 szám alatti lakos va-
Dap z,dfielőtt 10 óra tájban 

osszeszolalkozott a ház egyik la
kójával ön Istvánnal. A szóvál­
tásnak verekedés lett a vege és 
Un István úgy megütötte Téglási

»oaoaoscsaato

L íjost, hoc-y annak bal szemöldö­
kénél mátiielctiüiimctares seb ke­
letkezett. A sérüiósnél a mentők 
nyújtottak első segélyt.

A veszekedósi ügynek valószí­
nűleg bírósági folytatása lesz.

—o—
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Helyreállt a A^áv. forgalom)
tósiJS'é/T ■^*|a°)va6u,il;k igazéra | lyokst mindenütt elhárították és 

s. gától kapott értesülés szerint a forgalmat az egész vonalhálóza­
ton ismét felvették.a hófuvásokozta forga'mi akadá-

«< o »OBoaoíoaoaoK í«o^anc;iio*oiioiío*ur;->m■

Közgyűlést tartott a DRC
A Debreceni Repülő C ub va­

sárnap délelőtt 11 órai kezdettel 
tartotta évi rendes kozgyü ését az 
Arany Bika kistermében.

A közgyűlésen az évi jelentés.

zárszámadás és költségvetés tér' 
eyalása. az időszerű kérdései 
megvitatása, a tisztikar lemondá 
sa és uj tisztikar választása sze 
repelt.

Tüzérségi és járőrtevékeoység 
a oyúgati frootoi)

Berlin, február 25.
A véderőfőparancsnokság közli: 

A Mosel és a pfelzi erdő között 
he'yi tüzérségi- és járőrtevékenj- 
ség volt.

A légihaderő gyenge felderítő 
tevékenységet folytatott, a vadász 
repülőgépek ellenőrzőrepüléseket 
hajtottak végre a német francia 
határon és a Német öböl felett Egy

francia és egy angol repülőgépe 
lelőttek. Német veszteség nec 
vöt.

A tengeri hadviselés eszközei 
nek alkalmazása következtében 
háború első öt hónapjában, 194i 
febiuár 20 ig 496 ellenséges c 
Angliának csempészárut, szállít 
semleges hajó süllyedt el 1 810.31 
brutté-regisztertonna tartalomban

<xxxx>oooo<;kx>o

Az anjgrikai követek megérkeztek 
Olaszországba

Róma, február 25.
Summer Welics, az Egyesült 

Államok külügyi államtitkára, akit 
mint ismeretes, Roosevelt szövet­
ségi elnök rendkívüli megbízatás­
sal európai körútra küldött, va­
sárnap a Rex olasz óceánjáró fe­
délzetén megérkezett Nápolyba.
Fogadására megjelent az Egyesült 
Á'lamok római nagykövete, vala­
mint a Palazzo Chigi és az olasz 
propagandaminisztér.um több ma-

»■oioioioioioaoiouni/oioRCiBoioioiQiciiic

Condon lezártnak tekinti az yíHsark-ügyet

gasállásu tisztviselője.
Ugyancsak a Rex hajó fedélze- 

lén érkezett meg Nápolyba Myroi 
Taylor, Roosevelt elnök személyei 
követe Mint Summer Welles, ( 
is rendkivüli megbízatással érke­
zett meg Európába és hosszú, 
latinnyelvü levelet hozott Roose­
velt elnöktől a pápának, Ez a le­
vél határozza meg Myron Tayloi 
kiküldetésének részleteit és oóljait 

—o—

London, február 25. 
Chamberlain birminghami beszó 

de igen nagy feltűnést keltett po­
litikai körökben.

Abból H tényből, hogy Cham­
berlain csak röviden, fölényesen, 
sőt majdnem gúnyosan utalt a 

! Cossak—Altmark-esetre, arra kő-

Páratlai)kcdvezn)?i)ylapúokolVaSóii)ak |
A főváros egyik elsőrangú családi szál­
lodájával, a csendes és központi fekvésű

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA
Búdapest, VI. Podri)ai)ÍQzky-útca 8. sz.
igazgatóságával sikerült olyan magállapodást k ötnünk, hogy ol­
vasóink 20 százalékos kedvezménnyel kaphatják a szálló min­
den modern conforttal, (teljes coofort bide« meleg folyóvíz, köz­
ponti fűtés, telefon, lift stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit.
A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénbe. me­
lyet lapunk kiadóhivatala Aliit ki a jelentkező olvasók részére.

3 oldal

N* halassza tavaszi 
beszerzéseit 

későbbre-

Most n>ég 
Dagy a Választék.

Körösi
Piac-útca 38. Sz.

vetkeztetnek, hogy Anglia lezárt 
nak tekinti ezt az ügyet és sem­
miesetre sem járulna hozzá ahhoz 
az állítólagos norvég tervhez, hogy 
döntőbíróság döntsön ebben az 
ügyben. Feltün; az is, hogy a mi 
niszterelnök a finn-kérdést rövid 
megjegyzéssel intézte el, amelyben 
csodálatát fejezte ki a hősiesen 
harcoló kis nép iránt. Ebből arra 
következtetnek itteni politikai kö­
rökben, hogy Anglia nem hajlan­
dó bármiféleképpen is elárulni 
Finnországgal kapcsolatos szán- 
dákaiL

Chamberlain különösen kiemelte 
a Törökországgal való jelentősé­
gét, sőt ezt még a domíniumok 
segítségének méltatása előtt tag­
iálfa. Itteni politikai körök szerint 
ez arra vall, hogy Londonban 
egyre valószínűbbnek gtartják, 
a háború kiterjedését ; Délkelet- 
európára és az egész keletre.
«OOOOOOOOOöOOOOOOOOOOOOOOé

Szabón? úokások 
bálja

A szabómunkáaok bálja március 
2-án, szombaton este lesz a Mun 
kás otthonban (Margit-fürdő) az 
elaggott szabómunkások és a 
könyvfáralap javára. A bál iránt 
igen nagy érdeklődés nyilvánul 
meg. Ezúton is tisztelettel meghív 
mindenkit a rendezőség.
■aioioioioioaoaoac

Autót ad el 
a Város

A gazdasági ügyosztály haszná­
latéban állott 6 személyes Super 
Magosix gépkocsi eladó.

A gépkocsi a város Dégenfeld- 
tér 5. szám alatti garage helyisé­
gében a nappali órákban bármikor 
megtekinthető.

A gépkocsi megtekintóskori 
állapotban, szerszám készlette- 
minden további felelősség válla- 
lása nélkül — kói ^pénzfizetés el­
lenében adatik át a vevő birtokába

Ajánlatok a Város «azdasági 
ügyosztály félemelet 15 szám 
alaiti iktatójában ? dandók be.

A DOLGOZO EMBER helye­
sen cselekszik, ha arról is gondos- 
kodik, hogy bélkiürülé»e és gyo- 
morr>mészté80 a természetes „FE­
RENC JÓZSEF* keserüviz hasz­
nálata által —— reggelenként egy 
kis pohárral hévévé — elrende­
ződjék. Kérdezze meg orvosát 1

4?
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SPORT

Két értékes bajooki pootot 
Szerzett a lelkes«*) játszó 
debreceoi csapat

Bocskai—Újpest 1:0 (1:0)
Nagy örömöt szerzett a Bocskai 

labdarugó csapata vasárnap a deb­
receni sportszerető közönségnek. Az 
elmúlt évad bajnokát az Újpest jó- 
képességű csapatát 1;0 arányban 
győzte le és ezzel igen értékes két 
bajnoki pontot szerzett magának-

A mér&őzés közel 2000 néző e.őtt 
folyt le mindvégig izgalmas iram­
ban. A pályán tócsákban állta víz 
amelyekben a labda mindig ela­
kadt. A sár nem volt mély és a 
Bocskai játékosok emiatt nagy fö­
lényben voltak az Újpesttel szem­
ben, amely a legkevésbé sem volt 
alkalmas tologatás, nagytechniká- 
ju játékra.

A kezdés után néhány másod­
percen belül megszületett az első 
Bocskai gól Berec hosszan szökteti 
Kristófot, aki a lendületes lefutás 
után nagy Ívben jutatta a labdát 
az ötös vonalra, a szemfüles Tuvay 
II. jó iramban érkezve berúgja a 
Bocskai gólját az ellenfél kapujá­
nak bal sarkába. (1:0) A Bocskai 
közönsége leírhatatlan lelkesedés­
sel és tombolással üdvözölte a vil­
lámgyors Bocskai gólt.

Néhány perc múlva ismét me­
leg helyzet van az Újpest kapuja 
előtt, azonban a labda messze el­
kerülte a kaput. Az Újpest felsza­
badulva a debreceni nyon ás alól 
egyre veszedelmesebb hejzeteket 
teremtett Vörös kapuja e'őtt s a 
debreceni kaput csak a szerencse

mentette meg a góltól. A játék a 
felidő végéig hullámzó volt, mind 
két kapu gyakran forgottveszélyben

A második félidő nyomasztó Uj- 
pést támadásokkal kezdődött, de 
a debreceni játékosok körömsza­
kadtáig védekeztek. Helyenként a 
Bocskai is formás támadásokat ve­
zetett, amelyek azonban elakadtak 
a nagy tócsában, me.y az Újpest 
kapuja előtt terült el. A nagyira- 
tnu második félidő sem változtat­
ta meg az eredményt s a játék 
végét jelző bírói füttyjelzés után 
a debreceni fiuk a közönség lelkes 
éljenzése közben vonult le a pá 
lyáról.

A Bocskai a bajnoki tabella 8 
ik helyezettje jelenleg, 16 najnoki 
ponttal.

smmiiminiiinnrnuDMnraiittBitniiHt

pedig árfolyam’uiroket ad.

Hétfő
4 25 A vadontól az állatkertig.
5 15 Pátria hanglemezek
5 40 Tel a kassai hegyekben.
5.45 A kétezeréves jósdabun.
6.15 Bura Sándor és e-zenekara.
6 50 A fajok szerepe.
7.25 Az Operaház előadásának is­

mertetése és közvetítése.
8 20 Oroszország vagy Szovjetunió 

11 25 I rész : Magyar tánclemezek. 
II rész: Külfö'di tánolemezek.

Kedd
10.20
16.45
12.10

1.30 
4.15 
5 15

6.00
6.30
7.25

Felolvasás. H 
Divat tudósítás.
Hanglemezek.
Magyar Revü Tánc,zenekar. 
Háztartási tanácsadó.
Varga Imre magyar nótákat 
énekel.
A finn-lapp földön.
A Rádió Szalonzenekara.
A kék postakocsi. Operett 
három felvonásban.

ALFÖLD

Az NB állása

1. Hungária 15 40
2. Kispest 15 46
3. Újpest 15 31
4. Ferencváros 15 42
5. Szeged 15 3__
6. Törekvés 15 27
7. Elektromos 15 28
8. Bocskai 15 23
9. Szolnok 15 23

10. Gamma 15 18
11 Haladás 15 2?
12 Taxi 14 23
13. Kassa 15 17
14. Nemzeti 26 15

: 19 23 , oo 22 
: 18 22 
24 20 

2 :24 20 ÁRA: 
7•25 18 

30 17
35 16
26 14
27 14 
34 13
36 9

FILLER.

KAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE. MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

48
24
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Házasságok : Vescs András bi­
zományos—Sebestért Jo’án, Pata 
ki József bérkocsi 1iV—\ asárhe- 
lyi Eszter Bagi István hentes 
Vadnai Irén. Timmer Sándor ke­
reskedő-?. ■—Sajtos Mária, Sándor 
Gyula fm.—Nagy Róza, Kovács 
Gyula palafedő—Szegedi Ilona Bal­
ia József kereskedő—Csőré Irén.

Születések : Bakos Imre csapos 
leány Jolán és fiú Imre ikrek, 
Bácskai János kőműves, fiú János 
Székes István pénzbeszedő leány 
Éva, Bisztevszky E emér kü 1 ke- 
resk, felügyelő fiú Elemér, Cson­
ka Gábor kőműves s. leány Irén. 
Szabó Imre tanító leány Katalin. 
Molnár Miklós npsz leány Matild.

Halálozások : Rá ez János aszta­
los- s ref 56 éves Ilomok-u 5. Ko­
vács Lajos ref 2 hónapos Bellege­
lő 473, Incédi Erzsébet ref 15 hó­
napos Bellegelő 365 Torma Róza 
gör kaib. 9 hetes Kishegyes! u* 40 
Uzv Józsa Sámuelné ref 68 ó. Ke­
resztesi ut 35, Pásti Károlyné ref, 
60 éves Bánk 33. 
oooooooooooooooooooooooooo 
HIRDESSEN LAPUNKBAN 1

MŰSOR
Febiuar 26 án, hétfőn este 8 óra­

kor H'ilcssy Marii ké, fellépővel : 
Névtelen asszony. S inmü.

Február 27 én, kedden este : 
Macbeth Kis Ferenc felléptével.
■ CD ■ C3 H CD a CD » CD K O • CD M CD

Férfi öStöuv
és kabát szövetek

OLCSON
Pttriköél SZENTANNA-U 5
• CD ■ CD 8 CD ti CD * CD R CJMICD ■ O «►

NŐI BAJOK a tisztán termé­
szetes FERENC JÓZSEF keserii- 
viz használata által sok esetben 
lényegesen enyhülhetnek, mert ez 
könnyű és lágy béiürülést biztosit 
és az anyagcserét hathatósan elő 
mozdítja. Kérdezze meg orvosát 1

Keresek
májukra 2—3 szobás 
lakást a központban, 
biztos fizetésű tiszt­
viselő pár. Sz.őchenyi 
u‘cu 14. sz. első lakás.

A végzet
kiszabadulREGENY.

Irta : Simonffy Pál

Az ajtó kinyílt és a világos hát­
térből előtűnt a sofíőr vá'las alak­
ja. Darlan rögtön látta, hogy Sam 
nem hazudott, mikor azt mondta, 
hogy revolver van nála, Zseblám­
pa fénye villant fel és a mérnököt 
egy pillanatra elvakitotta a fehér 
fénysugár. Hallotta Sam elegedett 
dünnyögésót.

— Na jöjjön a főnök beszélni 
akar h fejővel — mondta és szé­
lesíti tárta az ajtót.

— Ki az ördög az a főnök ? — 
kérdezte Dorian igen mogoiván.

A másik csak röhögött.
— Azt akkor crm mondanám 

meg. ha tudnám — mondtass elő­
reengedte a mérnököt. Ügyelt 
azonban, hogy »mikor Durran el­
ment mellette, a revolver csöve a 
mérnök oldala felé.irányuljon.

— Azté.n valami ostobaságot ne 
kövessen el odabent, mert a főnök 
aztán igazán nemcicázik az ilyen­
fajta fajankókkal — látta el ba­
rátságosan tanáccsal a mérnököt 
Sum.

Benyitott egy ajtót és belökte 
rajta a foglyát Durian éppen meg 
akarta mondani véleményét a sof 
főrnok u durva lökd esésért, de tor­
kán akadt a szó.

A szobából vakító világosság 
tört e’ö a belépő felé Darlan egy

42
pillanatra szinte elvakult. Szédül­
ten kapta kezét szemei elé és úgy 
állt ott nehány percig, mig sze­
meit végre ki tudta nyitni. Csak 
nagyon lassan tudott hozzászokni 
az erős világításhoz. [Látta, hogy 
a fény a szoba közepén ál ó író­
asztal két erős reflektorából tör 
elő.

— Lépjen előre — szólt egy, * 
lámpák mögött álló ismeretlen. A 
mérnök meg mert volna esküdni 
rá, hogy a hang nem a természe­
tes hangja az illetőnek. Bárhogy 
is erőltette a szemét, nem tudott 
semmit kivenni a háttér bő1. Mind­
össze egy vakító ingmell volt az, 
amit az Íróasztal mögött látott. 
Az aic már teljesen elveszett a 
homályban.

(Folyt, követk.)
eoeoBoeoeoEoeoBoa*

j <o,i hsLl»? ,
Basa fimEL

A i«orke*et6a*rt 6« k:«d4»srt
Dr. DIÖSZEGHY JANÓ*

laotalajdonoi

Nyomatott: dr. Dióezoghv JAnoo 
ás Máthó Gábor nyomda vállalatánál 

Duhreopn. F^í** um 41 isim.

Felelős nyomdavezető : Máthó Gábor.


